22:54 25/11/2023

Bat dau vao lac
Trang thai

Két thuc luc
Thei gian thwe

Saturday, 25 November 2023, 9:26 PM
Da xong

Saturday, 25 November 2023, 10:13 PM
46 phut 50 giay

Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

hién
Piém 16,00/18,00
Diém 8,89 trén 10,00 (88,89%)

Cauhéi 1 Cho ma tran /

Bung / -A

Pat diém 1,00 P - .P\ -2 0 -8

trén 1,00 —_— /A\n . . A=\ 2 -4 -8
0 0 2

c6 céc tri riéng theo tht tw 1a —4, 2, —2. Ma tran P l1am chéo hoa A 1a:

— _ 4

E R
. ( ~)
el ] <Y 0
O, o2y 1203 _ v 2 0
(0 1 0 X % 3 dg \< - | O O —2_ }

0o -2 1
The correct answer is: P = 1 -2 1
0O 1 O
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22:54 25/11/2023
Cau hoi 2
bung

Pat diém 1,00
trén 1,00

Cho ma tran

A= p.ng?

lam chéo hoa ma tran A thanh ma tran chéo

Ma tran A la:
Select one:
A. 1 -6 -9
A=14 1 9
4 —4 4
B. -1 6 9 )
A=| -4 -1 -9
4 —4 4 )
C. 1 -6 —9\
A= -4 -1 -9
4 4 —4)
D. 1 -6 —9\ v
A= -4 -1 -9
4 -4 4)
1 -6 -9
The correctansweris: A= | —4 —1 -9
4 -4 4

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1328903&cmid=250517

Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

-1 3 1
P=1]-1 4 1
0 —4 -1
X
-5 0 0
D = 0 5 O
0O 0 4
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22:54 25/11/2023 Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

Céu hsi 3 Gia s A 1a ma tran vuéng cap 3 cé ba vector riéng 1a

bung

Pat diém 1,00 (5’ 4’ _4)’ (1a ]-7 _1)> (07 _4a 3) IS ‘ o

trén 1,00 \ o 5 n

e lan Iwot (Png v&i cac tri rieng —3, —1, —4. Dat ma tran ‘-k V. ~—L1

1
1

—1
Chon khéng dinh ding A

Select one: 5 j

A. -1 0 0 \
PlAP=| 0 -4 o0 — -— 4
0 0 -3) L
B. -1 0 0 \ v l
PlaAP=1] 0 -3 0
\ o 0 -4
C -4 0 0 \
PlAP=| 0 -1 o
\o o -3/
D -3 0 0
lAP=1] 0 -4 0
0 0 -1
1 0 0
The correct answer is: P~ ' AP = 0O -3 0
0 0 -4
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22:54 25/11/2023 Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

Cau hoi 4 Tap cac vector riéng (rng vai tri rieng A = —2 cla ma trén
S\ Q = —

bung

-5 0 —6
5;?381,00 A= 6 3 7 % -7\ } X % )\

2 0 2
Select one:
A z=0a9,4,4), acR\{0}
—a(2,-1,-1), acR\{o}v [ L
C. z=a(4,3, 7), acR\ {0} *-.1 -
(

= a(5,—-1,0), acR\{0} -4 U‘
L_d

~

The correct answer is: ¢ = (2, —1,—1), a € R\ {0}

Cau hoi S z = (—1,—1, —1) la vector riéng cia
Pung 4 -] - _ (j _7 —
Pat diém 1,00 - 20 1 2 -‘l -‘
trén 1,00 — A=|-5 3 -3 5 _3 y
- 4 2808 =5 7\ -1

rng voi tri riéng—- 1 O “1 -% _1

Select one:

A A=5 D
(5 A=-5+v

—_

C. A= —4 (‘}

D. A=4 g ( A

The correct answer is: A = —5
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22:54 25/11/2023
Cau hoi 6
bung

Pat diém 1,00
trén 1,00

cauhoéi 7
Bung

Pat diém 1,00
trén 1,00

Tinh da thirc dac trwng cia ma tran

Wy

Select one:

The correct answer is: P(\) =

Tinh da thirc dac trweng cia ma tran

Cq\C

Select one:

P(A) =
. P =
- P(Y) =
P(A) =

'U:OUJ

The correct answer is: P(\) =

- o

A

A. P(\) =
P(\) =
P(\) =
D. P(\) =

4: Xem lai 1an lam the

A

O 1 —4 -2
( )
A =

Bai thuwong ky sb

KA

A-7
Q
e

—A+4)A=T)(A—28)
—A=4)A+T7)(A+38)
—(A=1)A+1)(A+3) v
—A+8)(A—4)(A—5)

—A=1)A+1)(A+3)

=00

— A=A +7(A—-2)
—(A=3)(A+9)(A—5)
—(A=3)(A+5)(A—6)
—A+2)A+1)(A+4) v

—A+2)(A+1)(A+4)
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22:54 25/11/2023 Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

Cau hoi 8 Cho anh xa tuyén tinh f : R® — R3, biét
bung

e hgp X T
_ LI ﬁl

Ma trén cta f trong co sé chinh tac Es Ta:

Select one:
@ (—5 0 4 v
4 ) 5
\-11 -9 -6
B. (6 0
7 4
\-8 -7 -1
-~
C. /—2 —4 -1
4 9 2
\-1 -5 -1
D. /(1 1 1
2 1 0
\-11 -6 -2
—5 0 4\
The correct answer is: 4 5 5
k—ll -9 —6}
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22:54 25/11/2023
cauhsi 9
bung

Pat diém 1,00
trén 1,00

https://Ims.iuh.edu.vn/mod/quiz/review.php?attempt=1328903&cmid=250517

Cho anh xa tuyén tinh f : R® — R3 xac dinh boi

Tim ma trén cta f trong co s&

Select one:

0

The correct answer is:

(5 4
9 3
\-1 9
(0 —1
1 1
\1 2
/2 0
1 -2
\1 -1
(6 2
5 -3

\—2 -1

Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

n§9n

f(z1, 2,583?2 (—5x3 + 2z + 621, —223 — 323 — b1, —T2 — 21).

\
U

dac

[ 6 71 -5
5 -3 .9
L 10

{u1 = (2,1,1);u3 = (0,-2, —1);u3 = (1,2, 1)}.

7113
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22:54 25/11/2023
cauhei 10
bung

Pat diém 1,00
trén 1,00

cau hai 11
bung

Pat diém 1,00
trén 1,00

Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho
Trong khéng gian vector R3 cho mot co s&
U= {u =(2;2;1),up = (—5;—4;—2),u3 = (3; =3; —1) }

Tim toa do cta vector z = (5; —5;2) theo co s& U.

L
Select one: ) — LI -— ‘5
A

A. [z]y = (100;42;10)7

B. [z]y = (—99; —44; —9)T i

(

C. [z]y = ( 4
D. [a]y = (99;44,9)T ¥ M -

X x| 5 | -

The correct answer is: [z]y = (99; 44; 9)T ~ L _&

100; —42; —10)7

Tim m dé céc vector sau 1a co s& clia khong gian vector R3

(~1;-9;-5), (~3;m—20;—m —18), (3;27;m + 13).

Select one: } . A L '3 _ E

A m#-2Am#*—T7

o, | =S My e

I W 22 ma AR

The correct answeris: m #% 2 Am # —7

dod4——+ O
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22:54 25/11/2023 Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

Cau hoi 12 Trong khéng gian vector R3, cho biét ma tran chuyén tr co s& U sang co s& V 1a — g /)
Bung N ﬁ/ \ ""/‘)_
Pat diém 1,00 -4 1 1 .7\ )_ —
trén 1,00 Ppbov=11 1 0 - 5
R T N
s A 9D Ra . og > S T A D Ra - oo > s -
va toa do clia vector z d6i véico sé U 1a [z|y = (—2,2,9)" . Toa do cla vector x d6i v&ico sé V 1a n
Select one:
A [z]y = (3,-5,19)T
B. [z]y = (19,0,2)T
C. [z]y = (—19,0,-2)T
3 [zly = (-3,5,-19)7 v
The correct answer is: [z]y = (—3,5, —19)7
cauhsi 13 Trong khéng gian vector R3, cho biét ma tran chuyén tir co s& U sang co sé V 1a

Sai -~
Dat diém 0,00 P _‘;’ i g ( ’)j 6
trén 1,00 U—-v — -
4 -3 1 7L O _'
—5 <

va toa do clia vector z dbi voi co s& V 1a [z]y = (—3,0, —3)T. Toa do clia vector  d6i voi co s& U la | 45

Select one:
A. [z]y = (-9, —6,15)T
B [w]U_(9a6> 15)T
C. [z]y = (3,6,9)" N
(

o o= (3,6, o » NS (\D\;‘;\\ ISt \/

The correct answer is: [z]y = (9,6, —15)T

.-

T \j\m\) X A * qu \la w\'\: k\)\h 9\& : (1] v
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cau hsi 14
bung

Pat diém 1,00
trén 1,00

Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

Trong khéng gian vector R3 cho hai co s&

-
—
—_
S

a {U1 = (=1,1L,0);uy = (2, -1,0);u3 = (9’0’_1)}

V= {vl — (—4,-3,0);v5 = (4,7, —1);03 = (—1, —1,0)}

Ma tran chuyén tir co s& U sang co sé V 1a — A
L = 4
Select one: =~ ~ - (‘I
A. -4 4 -1

| &
Prv=|-3 -7 —1 A =1 6
0 -1 0 O O ~A >< —3

N—
[ § (—10 —-19 -3\ v 4
Py_y = -7 =12 -2 \
\o 1 o0
C. -1 2 9 A
PU—)V — 1 -1 0
\o o0 -1 y
D. 2 -3 2
Py_y = 0 0 1
-7 10 -—13
—-10 -19 -3
The correct answer is: P,y = -7 =12 -2
0 1 0
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22:54 25/11/2023 Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

cauhsi 15 Trong khéng gian vector R? cho co s&
Sai

Pat diém 0,00 U= {ul = (-5,6,6);us = (1,2,3);u3 = (—6,1, —1)}.
trén 1,00
Ma tran chuyén tir co s& U sang co sé& chinh tac E3 la

& LTI 4
Select one: \5 '] ~ g
A. -5 —17 13 /l 0 D \
Py, =112 41 -31 X
6 21 —16 _g_ 2 4 _‘_-5 A ]
@ -5 1 —6\ % 0'
6 3 —1 —
C. -5 12 6 T~
PU—>E3 — 17 41 21
13 —-31 -16
D. -5 6 6
Popm=|1 2 3 — -
—6 1 -1 _,7 —_— .F
— L é
-5 =17 13
The correct answeris: Py_,g, = | 12 41 31
6 21 —16
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22:54 25/11/2023 Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

cauhsi 16 Trong khéng gian vector R? cho co s& .
bung
Pat didm 1,00 ==y = (0,1,4);us = (8,7,—3);u3 = (—7,-7, —1)}.

trén 1,00 .
Ma tran chuyén tir co s& chinh tdc F5 sang co sé U la

D -
EeSEE ) / é_ 3
)

1 9 g

PE3—>U -

—8

7
-1

PE3—)U —

—28 —27 —31

o EYU T

The correct answer is: PESHU = 1 7T =7
4 -3 -1
cauhei 17 Xac dinh m @é vectoru = (—6m — 2, —13m — 13, —10m — 38) la mét t6 hop tuyén tinh cla cac vector:

Bung

Pat diém 1,00 ’—\ u; = (3,6,6); wuy =(-3,-5,-3); wuz=(-8,—12,—6).

- - —-n—2 <
Y iy 5% —3; —ng_ w\tﬂzw/'b | _)\LME\

C. Khéng co m

e =3 T | a3 stohgy 1

. Thge correct answer is: T tuy y .

R e M g - @ Y /PJ’V\\@

—
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22:54 25/11/2023 Bai thuong ky sb 4: Xem lai 1an 1am tho

cauhsi 18 Xéac dinh m dé vector u = (—m — 3,3 — 5m, 11 — 13 m) khéng la mét td hop tuyén tinh cla cac vector:
Dung —
Dat diém 1,00 ~— u; = (2,2,0); wuy =(2,3,3); wuz=(1,0,-6).

T o2 Ah3 T
) 2 6] 3 | MR VAN

C. mtuyy

(D penacsrm \O K RERGEAL 33 léu _I/]L\'I'j“

\
The corect answer isI Khéng co m

NS e = Ho ey
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